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1、 前言
實習的這段期間不僅可以清楚的了解到一般公司的運作與工作環境，還能從中體驗、學習公司紀律與團隊合作，相信這些經驗對學生來說一定都會是非常難得且具有幫助的。
2、 實習公司簡介
1、 公司介紹
xxxxxxx企業股份有限公司(簡稱 本公司)成立於1980年3月12日，以傳統事務機器起家。本公司設立台北、高雄、屏東，連成南北網絡，提供客戶迅速完善的服務 。本公司客戶群為公家機關，各級學校，軍事單位，警察單位，中小企業等；營運30餘年來，現已有100多家穩固客戶，也為NBEL生純企業股份有限公司邁向快速成長奠下良好的基礎。
2、 環境介紹
位於高雄軟體科技園區，在高雄的85大樓與夢時代約中間的位置，附近目前生活機能還算普通，而學區內也有許多大大小小資訊科技公司、餐廳及便利商店，XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX；而園區內也十足的充滿了許多資訊科技的氛圍，平時都可以看到許多工程師在路上，XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX。
3、 實習概況
開始公司設定希望我們能先了解公司的環境與公司有販售的產品等，所以剛進去時有稍微協助公司調整一下線上的商品販售，並順便了解公司的產品等。
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX。
網頁製作方面，因為公司日前有爭XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX，讓瀏覽的客人可以藉由這些公司網站不僅了解到我們公司，也可以從中的產品介紹分頁了解到我們公司有在販售的產品介紹及資訊。
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX也希望我們可XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX。
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX，並說明下周預計的工作事項以及完成進度，經理們也會藉此互相分享經驗或是經驗教導。
3、 建議與心得
1、 實習心得
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX甚至是遇到問題時查詢解決方法，都必須仰賴自己的英文閱讀能力，不管如何，也是充實自己英文能力的好機會。
2、 給學生、系上之建議
實習會變成必修課程，而在每個學生實習過後，我會建議學校詢問、記錄下每間公司的實習狀況，以供學生們參考、決定，因為我覺得不管小公司還是大公司，都像抽獎一樣，進到裡面會做甚麼樣的工作、會不會有人帶你，能不能學到想要的東西，都是難以預料的，相對而言，除了學校的幫助外，學生也要自己主動去打聽。
3、 給學弟、妹之建議
如果學弟妹還沒有決定好未來的方向，我會建議不妨來參與實習計畫，在實習的過程中，能了解到自己將來要面對的工作環境、內容，不管在實習過程中看到的是黑暗面還是光明面，我想對於自己來說都是有收穫的。
4、 照片
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5、 附件

1、 實習日誌
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2、 學生校外實習成績考評表(實習機構用)
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學生校外實習成績考評表(輔導老師用)
�自行修正
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